

▲ 自陈冠希近日将返港交代不雅照由来的消息放出后,媒体皆严阵以待。尽管原定17日返港并召开记者会的计划已取消,但据香港同行最新得到的消息,陈冠希已于17日傍晚悄然返回内地,对警方进行了长达3个小时的交代,而江湖的追杀威胁带来的安全隐患,正是陈冠希推迟记者会的真正原因。

## 传陈冠希返内地向警方交代惊人内幕

# 陈冠希

# 拍艳照受人指使?

目的是以此控制女艺人从而获取巨大经济利益

### 受安全威胁

### 陈冠希悄然返内地

陈冠希艳照门事件目前在网络世界一发不可收拾,先后有张柏芝、阿娇、陈文媛、颜颖思、杨永晴、陈思慧、铃木杏、Maggie Q卷入其中,截至目前,网络流传的照片已经达到1000张。尽管近日有消息称发照者“奇拿”已经和香港英皇娱乐达成协议,收取700万港币后,将停止发布照片的行为,但随后网上又流出了四张疑似小天后蔡依林的艳照,着实让这一事件变得蹊跷。

而这一事件的男主角陈冠希原定17日返港并召开记者会的计划已取消。据香港同行传出的消息,陈冠希其实已于17日傍晚从美国直接飞回中国内地,在深圳或上海某地对警方做了交代,至于是否回香港,目前尚不清楚。该香港同行表示,陈冠希与艳照门事件有着最紧密的关系,“他是真正的知情人之一,他知道谁发动了这次事件,他知道这次事件的最终目的是什么。”

据悉,自从艳照门事件出来后,相关人士不满陈冠希的所作所为以至给相关当事人带来的巨大损失,“扬言”要“教训”陈冠希,甚至在出事当天就下达了追杀令,而这正是陈冠希事发后立即辗转内地逃往美国,以及对外宣传推迟回港的真正原因。不过,该同行援引线人的消息称,迫于警方的压力,陈冠希已离开美国,“他并没有直接回香港,而是根据警方的安排,从美国直飞回内地,在上海或者深圳与警方做了面谈,除公司给他安排了8个私人保镖贴身保护,香港警方也派出了特警,给予了最大力度的保护。”据悉,陈冠希抵达深圳后,与办案警方进行了长达3小时20分的面谈,并提交了相关材料。相信这一事件原委已经水落石出。

## 床照光盘遭抢购 性爱视频早传入内地

此外,记者通过多方调查了解到,此前盛传的与此次事件相关的4段总长达32分钟的性爱视频其实早已现身内地。据目睹者称,视频人物包括疑似阿娇、张柏芝,甚至萧亚轩和Maggie Q等,此前公布的部分不雅照片正是截自其中,而所有照片与最开始公布的名单完全吻合。有专业人士分析,此次艳照门事件涉及的照片和视频内容其实早已传出,但却在近日才扩大流传,发照步骤和新闻紧密配合,且照片内容有收有放,实属相关利益方利用艺人性爱照片而做出的一场精心策划。“这个事件源头可能是迫害,但事情发展到后面就演变成

了一场策划炒作,包括英皇在内的利益团体试图化弊为利,巧妙地将这一本身不可避免的危机,通过手段变成一场轰轰烈烈的炒作,因为大家关注性爱照片只是一时,但以此换来的人气却是长期的。只是说内地观众还暂时不能理解这样的做法。”

此外,疑似艺人床照风波已经传遍南美洲多个国家。有华侨购得有关床照光盘,回国后复制流传,旋即在当地华人社会引起轰动。此外,内地不少商店也以床照作招徕,伺机促销电脑产品。对此,有关方面表示,将会在各口岸严格检查,打击色情光盘贩卖活动。

## 疑团即将揭开 艳照门艺人遭胁迫?

尽管艳照门事件主角阿娇和张柏芝也相继就此事做了回应是自愿拍摄,但来自香港方面的最新消息称,陈冠希可能已向警方做了一个令人震惊的交代,拍摄艳照是受相关利益方的指使,利用陈冠希的身份和圈内关系,拉拢涉足娱乐圈之女艺人。拍摄的目的就是为了以性

爱视频和照片为要挟,随时控制相关女艺人,以获取巨大的经济利益。而艳照最后流出,事件升级,正是因为陈冠希和其中部分女主角惹怒了相关利益方,所以导致此次事件爆发。据悉,目前警方已就此展开行动,协同各方力量捉拿幕后黑手。



Maggie Q在《见龙卸甲》中饰演曹操孙女



阿娇复出登台声音发抖



### 及时评

## 请关上“艳照门”

打不死的“华南虎”,关不上的“艳照门”!纷纷扰扰的网络从来不缺娱乐八卦。2008年的春节,众多网友是在“艳照门”的八卦中度过的。

当你点开Internet,铺天盖地冲撞你眼球的是“艳照门”的新闻;当你打开blog,最热标签已经由“李宇春”变成了“陈冠希”和“阿娇”;当你不小心走进论坛,跟帖最多的那个主帖,一定是在讨论“艳照门”……

从因为此事件已经逃避到美国的陈冠希,到流着眼泪在众多媒体面前道歉称自己以前“太傻太天真”的钟欣桐,我终于让自己相信,这事是真的了,那些照片也是真的了!

事到如今,这件事的幕后黑手是谁,这件事的最大赢家是谁,这件事究竟是不是两家娱乐经纪公司之间的“暗战”,都已经不重要了。网友们也从讨论照片的不堪程度,鄙视牵扯此事的明星们的无耻行为,到现在,开始清醒地去分析整个“艳照门”事件。

有时候人们常常忽略了人类本性中恶的那一面,这个事件的幕后黑手做这些究竟是为了什么?这些明星再乱再肮脏,是人家自己的事,每个人都应该有自己的私生活吧,你揭出这些,对你有好处吗?只不过脏了大家的眼睛而已。那些在论坛里留邮箱要求把艳照发给他看的人,看了以后又指责又骂,是不是也很虚伪?

算了!别再发了,放过他们吧!该承受的自己承受了?难道真的要所有牵扯此事的明星们统统自杀人们才安心?给他们一点空间,也给我们自己一点空间,告诉自己,保护自己的隐私,也尊重别人的隐私,这个世界才会完美。

放过他们吧,放过张柏芝,就算是为了那个无辜的孩子!!

小胡

### 甩开“艳照”

## Maggie Q 杀入“三国”

近日虽被牵涉到“艳照门”中,但至今并无实质性艳照被公布的Maggie Q,似乎名头更响。她与刘德华主演的影片《三国之见龙卸甲》片方近日公布了多款海报及剧照,均以Maggie Q作为“主打”。据悉,《见龙卸甲》将于下月全线上映,而Maggie Q也将赶赴内地

参加影片首映活动。这是她打入好莱坞后多年来首次在内地进行自己的电影宣传。

据悉,由于被牵连到“艳照门”风波中,电影公司方面对Maggie Q这次宣传严阵以待,提出了多项要求,但相信无论怎样,Maggie Q如果露面,定会成为“焦点”。

### 相关链接

## 复出献唱声音发抖 重回舞台阿娇信心不再

前晚,“艳照门”事件后,Twins组合首次公开演出——现身香港无线电视台与湖南卫视合作的大型赈灾慈善晚会《雪中送暖》现场。不过,也许是还没有摆脱“艳照门”事件的影响,当晚阿娇一直在台上强颜欢笑,在演唱的过程中更是数度声音发抖,出现走音现象。

当天的晚会在一首由众星合唱的《雪中送暖》中拉开帷幕,虽然合唱阵容中有谭咏麟、张智霖、陈百祥、陈豪、郭羡妮等明星大腕,但摄像机镜头却数度停留在“艳照门”事件后首次演出的阿娇身上。随后,身着白色赈灾T恤的Twins组合以一首《相爱6年》单独出场亮相,相对阿Sa的轻松表现来看,当晚阿娇一直处于紧张状态。虽然只是短短几分钟的演唱,但阿娇却屡屡卡壳,而且也许是由于过度紧张,她的歌声不断地出现发抖的现象甚至走音。不过现场的歌迷对此并不在意,手举“阿娇”字样的支持牌大声呼喊自己偶像的名字,

在演唱接近尾声时更有歌迷喊出了“娇,我们永远支持你!”的口号,而面对FANS的支持,阿娇终于露出了当晚唯一一次轻松的笑容。

虽然无线在节目开播前收到了近200宗投诉希望撤换阿娇,但无线不仅在合唱环节把Twins安排在中间位置,并且把她们的独唱放在节目第一部分,可见“力撑”态度。当晚阿娇一出现在舞台上,歌迷马上报以热烈的欢呼表示支持,但阿娇似乎显得愁眉深锁,并没有对歌迷的支持做出反应,而只是与拍档阿Sa交流。阿娇手上似已不见被传是订情物的钻石戒指,反而是手腕戴着一条红绳。当晚,不仅无线对阿娇表现出“力撑”的态度,谭咏麟也在合唱环节把麦克风亲自递给阿娇,并在接受记者采访时为阿娇打气:“要给时间让她重新面对和适应工作……有人不赞成她今晚演出,但她还来证明她够坚强。”

本报综合报道